
Další cíl cesty: ve státě New Hampshire - White Mountains (Bílé hory) a v jejich středu Mount

Washington, legendární hora vysoká 1917 m, nejvyšší vrcholek Nové Anglie s velmi drsným

klimatem a zajímavou historií: 1642 první výstup Darbyho Fielda, 1852 postavena turistická

chata, 1868 zprovozněna ozubená dráha, 1899 na vrcholek vyjelo první auto.

Větší legendou je však část města Carroll nazývana Bretton - Woods. Konference, která se

konala v tomto místě (Hotel Mount Washington postavený v letech 1900 - 1902 a otevřený 28.

7. 1982 ve tvaru "Y" podnikatelem Josephem Stickneyem, obchodníkem s uhlím, od roku 1986

Národní historická památka Ameriky) proslavila v roce 1944 devatenáctinní konference

vstoupivší do historie jako Brettonwoodská měnová konference, která zřídila Světovou

banku a Mezinárodní měnový fond a položila základy světové měnové stability. Zřízením

Brettonwoodského peněžního systému se položily základy světové měnové a finanční

ekonomiky. Konference umožnila regulaci měnové systému od roku 1944 až do jeho

zániku v roce 1971. V tomto roce skončil systém pevných kurzů s povolenou fluktuací do

jednoho procenta okolo pari hodnoty v USD. Na tomto systému se se shodlo 45 zemí

světa. Systém začal fungovat v srpnu roku 1945. Americké Bílé hory a malé místo Bretton-

Woods byly svědky významného rozhodnutí na světové úrovni.

Okolí Bretton Woods poskytuje návštěvu i dalších turistických atrakcí, turistických výletů

a výstupů.  Za prohlídku tsojí i renovovaná osobní železniční stanice Crawfford Watch

DEpot, též nazývána jako Marie Central Passenger Railway Station. Ta umožňovala

komfortní přístup do přírody, zejména k ledovcové soutěsce. Železniční stanice, jíž

dominuje osmiboká věž, byla postavena v roce 1875.

Další zajímavou turistou atrakcí je krytý most nazývaný jako Honeymoon bridge - Líbánkový

most (Most č. 51) přes řeku Ellis u Jakcsonu, postavený v roce 1876 a v roce 1899

dokonce osvětlený elektricky. Jméno pochází od líbání milenců pod mostem, který jim

přináší štěstí. Konstrukce je provedena systémem vazníku Paddleford. Podobných

mostů ve státě New Hampshire je více (20). 

Horský rezort Bretton Woods mne "přivítal" mlhou a deštěm, hotel Mount Washington byl skryt

pod tímto hávem, vrcholek Mount Washington vidět vůbec nebyl.
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